

# **ERRATUM NOTICE**

## Friday 26 May 2017 – Morning

## **AS Level Chemistry A**

### H032/01 Breadth in chemistry

# FOR THE ATTENTION OF THE EXAMINATIONS OFFICER To be opened on the day of the exam

#### Instructions to Invigilators:

Before the start of the examination, please give one copy of this erratum to each candidate.

Please ask all candidates to alter their copy of the question paper before starting the examination.

### Instructions to candidates:

Please turn to page 19 of the Question Paper.

At the bottom of page 19, the units given after the answer space are incorrect.

The units currently read:  $K_c = \dots dm^2 mol^{-6}$ 

They should read:  $K_c = \dots dm^6 mol^{-2}$ 

Please amend your copy of the question paper. Cross out  $dm^2$  and replace it with  $dm^6$ . Cross out **mol**<sup>-6</sup> and replace it with **mol**<sup>-2</sup>.

Any enquiry about this notice should be referred to the Customer Contact Centre on 01223 553 998 or general.qualifications@ocr.org.uk

Jun17/erratum